

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu			Při vývozu			Při průvozu		
		Míra výmělní	Mnohohlí číni clo	Kolik procent váhy hrubé číni srážka tární	U kterých úřadů se vycelení může vzít před se	Míra výmělní	Mnohohlí číni clo	U kterých úřadů se vycelení může vzít před se	Míra výmělní	Mnohohlí číni clo
	<p>sůlkářské, kamenné a hliněné, vyjmajíc spojení s kovy sprostými, ježto jsou spravedlivým nebo falešným zlatem nebo stříbrem pozlacený nebo postříbřeny, aneb zlatým nebo stříbrným lakem potaženy, nebo s jantarem, gagátem, pěnou mořskou, matiči perlovou, želvovinou. . .</p> <p>bb) Pod č. 6. jmenované zasazené brýle a skla dívadelná.</p> <p>Poznámání 2. Zbožím voňavým rozumějí se také voňavé octy, mastnoty, oleje, vody, pak léčidla a t. p.: přicházejí v nádobách nic větších nežli 1/4 másu rakouského, nebo náležejí podle povahy své k pěknému zboží koženému a gumovému, nejpěknějšímu zboží hliněnému anebo pěknému nebo sprostému zboží krátkému, pak léčidla do klínek nebo na papír natřená, a mýdla v nádobách, ježto podle povahy své náležejí k pěknému zboží koženému a gumovému, nejpěknějšímu zboží hliněnému aneb pěknému nebo sprostému zboží krátkému. Zboží voňavé, jehož nádoby náležejí pod položku tarifovou 75., a), vycelují se podle 75., b) jakožto pěkné zboží krátké.</p> <p>Poznámání k oddělení 75.</p> <p>1. Zboží obsažené v položkách tarifových 58, b); 60, g); 63, b); 64, d); 65, d); 67, d); 68; 69, c); 70 může se také jako nejsprostší zboží krátké (s clem 15 zl. za cent), a v těch případech, v kterých jest dovoleno opovídati zboží podle pojmenování obecných, jako krátké zboží opovídati. Výhod, které některým druhům tohoto zboží při dovážení přes hranice k zemím, ježto náležejí k jednotě celní, ze svobodného obchodu zemí těchto přísluší, bude zboží toto jen tehda účastno, když bylo opovězeno pod tím pojmenováním tarifovým, pod kterým v tarifě této přichází.</p> <p>2. Hračky dětské zůstávají v té poloze tarifové, do které podle povahy své náležejí, byť byly i spojeny se zbožím tkaným a stávkovým, se sprostými kovy, spravedlivým nebo falešným zlatem nebo stříbrem poplacenými nebo postříbřenými, nebo s podobnými věcmi, ježto nenáležejí k nejpěknějšímu zboží krátkému.</p>	1 ct. netto	30	23 v bednách a v sudech, 16 v koších, 9 v balících.		1 ct. sporeco			1 ct. sporeco	
		"	15			"		"	"	
	<p>XX. Výrobky chemické, zboží barvové, mastné a zapalovací.</p> <p>76 Výrobky chemické a zboží barvové:</p> <p>a) zboží léčivé, připravované, jako: elixyry, lektváře, míztury, pilulky, prášky, uměle dělané balsámy, flastry, masti, tinktury, lékařské octy, medy, vína; konzervy, pasty, salse čili soli lékařské, ač nenáležejí některé ze tří posledních k pěknému zboží jídelnímu; všelíky v kapsulích zachalené léky, všelíky esence, z jejich etiket, obálek a p. viděti jest, že jsou to léky, barvidla na vlasy, vytaženiny, pak chloroform, éter sirný, mitridát čili dryják, mitridát dobytčí . . .</p> <p>Poznámání 1. Přicházejí věci tyto v obálkách, ježto podle povahy své náležejí mezi zboží krátké, platí se z nich clo jako ze zboží voňavého.</p>	"	15	16 v sudech a v bednách, 9 v koších, 6 v balících.	H. II.	"		"	15	